



**UNIVERSIDADE DO ESTADO DO AMAZONAS  
ERRATA NO EDITAL Nº 89/2021-GR/UEA**

**Onde se lê:** REITORIA DA UNIVERSIDADE DO ESTADO DO AMAZONAS, em Manaus, 20 de dezembro de 2022.

**Leia-se:** REITORIA DA UNIVERSIDADE DO ESTADO DO AMAZONAS, em Manaus, 20 de dezembro de 2021.